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ORDEM DO DIA 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/10/2018. 

 HORÁRIO: 17:00 horas 

 

OBS: O conteúdo desta ordem do dia pode, por decisão da 

Mesa Diretora ou do plenário, sofrer alterações. 

 

REDAÇÃO  FINAL 

PROJETOS DE LEI: 

Item Nº AUTOR EMENTA 

 PL 153/16 Dep. José Domingos Fraga Cria o programa de incentivo à produção de polpas de frutas 

regionais pelos pequenos produtores rurais no Estado de Mato 

Grosso. 

2ª VOTAÇÃO:  

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR: 

Item Nº AUTOR EMENTA 

 PLC 

13/18 

Dep. Wilson Santos e Dep. 

Allan Kardec 

Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 50, de 1º de 

outubro de 1998 e suas alterações pela LC 206 de 29 de dezembro 

de 2004; sobre a institucionalização da gestão do Centro de 

Formação e Atualização dos profissionais da Educação - 

CEFAPRO e a criação do Conselho Deliberativo do CEFAPRO e 

dá outras providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e  

Redação. 

2ª VOTAÇÃO:  

PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

Item Nº AUTOR EMENTA 

 PR 158/15 Dep. Gilmar Fabris Altera a Resolução nº 677, de 20 de dezembro de 2006 - 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Mato 

Grosso, para dispor sobre o arquivamento de processos com 

parecer contrário da CCJR no início de cada legislatura. 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e  

Redação. 

 PR 43/18 Dep. Guilherme Maluf Acrescenta parágrafo único ao artigo 193 da Resolução nº. 677, de 

20 de dezembro de 2006. 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e  

Redação, acatando o Substitutivo  Integral nº 1. 

 PR 602/18 Dep. Guilherme Maluf Altera a Resolução nº 677, de 20 de dezembro de 2006 - 

Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Mato 

Grosso, para dispor sobre quóruns de votação expressos em 

números não inteiros. 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e  

Redação. 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO: 

VOTAÇÃO ÚNICA 

Item Nº AUTOR EMENTA 
 PR 550/18 Dep. Oscar Bezerra Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor 

CHARLESTON CAVALCANTE DA SILVA 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 

 
PR 597/18 Dep. José Domingos 

Fraga 

Concede Título de Cidadão Mato-Grossense a Senhora INÊS 

LOURDES DOMBROS. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 598/18 Dep. Sebastião Rezende Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor ANTONIO 

LUIZ MENEGASSI. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 
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 PR 599/18 Dep. Sebastião Rezende Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor DR. JOÃO 

PEDRO VALENTE. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 601/18 Dep. Oscar Bezerra Concede Título de Cidadão Mato-Grossense a Senhora 

ALEXANDRA FRANCINE WEILER 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 604/18 Dep. Dr. Leonardo Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor JOSÉ 

GILMAR DA SILVA PIRES. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 605/18 Dep. Dr. Leonardo Concede Título de Cidadão Mato-Grossense a Senhora MARIA 

RITA TAVARES. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 606/18 Dep. Dr. Leonardo Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor MÁRIO 

SÉRGIO CORASSA. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 607/18 Dep. José Domingos 

Fraga 

Concede Título de Cidadão Mato-Grossense a Senhora ANA 

LÚCIA STWFFANELLO. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 608/18 Dep. José Domingos 

Fraga 

Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor LUIS 

ANDRÉ MARCELINO. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 612/18 Dep. Dilmar Dal Bosco Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor ELSON 

ROBERTO MUNARO. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 613/18 Dep. Dilmar Dal Bosco Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor ANTONIO 

MAFINI. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 614/18 Dep. Dilmar Dal Bosco Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor ADRIANO 

MAFINI BALDINO. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 615/18 Dep. Max Russi Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor AMADEU 

FAVATO. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 616/18 Dep. Max Russi Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor RODNEY 

PEREIRA DO NASCIMENTO. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 617/18 Dep. Max Russi Concede Título de Cidadã Mato-Grossense ao Senhor ONDINA 

INÊS BOTTON. 

 Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 

 PR 618/18 Dep. Max Russi Concede Título de Cidadão Mato-Grossense ao Senhor FÁBIO 

MATTIONI. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo a Criança, Adolescente e ao Idoso. 
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2ª VOTAÇÃO:  

PROJETOS DE LEI: 

Item Nº AUTOR EMENTA 

 PL 276/12 Dep. Emanuel Pinheiro Dispõe sobre a obrigatoriedade de hospitais, ambulatórios e 

consultórios médicos em afixar em local visível, cartaz 

informando os direitos e deveres do paciente. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

 PL 422/12 Dep. Emanuel Pinheiro Dispõe sobre o exame médico gratuito na renovação da 

Carteira Nacional de Habilitação, para idosos a partir de 65 

anos de idade. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

 PL 201/15 Dep. Wilson Santos Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartazes 

explicativos e de treinamento dos professores sobre as 

técnicas conhecidas como "manobra de Heimlich" e 

"Tapotagem" em creches públicas e particulares no Estado de 

Mato Grosso. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

 PL 479/15 Dep. Wagner Ramos Torna obrigatória a inclusão do exame de sangue para 

detecção de substâncias químicas lícitas ou ilícitas, no 

protocolo padrão do pré-natal. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

 PL 39/16 Dep. José Domingos Fraga Estabelece medidas para a erradicação do sub-registro civil 

de nascimento no âmbito do Estado de Mato Grosso-MT, e 

dá outras providências. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 
 PL 51/16 Dep. Guilherme Maluf Determina a veiculação de publicidade de combate ao 

mosquito "aedes aegypti" pelas empresas de transporte 

coletivo na região metropolitana. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 
 PL 65/17 Dep. Janaina Riva. Fica assegurada a isenção do pagamento de tarifa de pedágio 

nas vias rodoviárias estaduais as pessoas idosas com idade 

superior a 65 anos. 
Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da 

Execução Orçamentário. 
1ª VOTAÇÃO  

PROJETOS DE LEI:  

Item Nº AUTOR EMENTA 

 PL 273/15 Dep. Wilson Santos Aplica sanções à pessoa jurídica de direito privado cujo 

estabelecimento sejam praticados a prostituição e o tráfico de 

pessoas. 
Parecer Favorável da Comissão de Direitos Humanos, 

Cidadania e Amparo à Criança, ao Adolescente e ao Idoso. 

 PL 249/16 Dep. José Domingos 

Fraga 
Institui o programa “Doação Solidária de Sangue” no Estado 

de Mato Grosso e dá outras providências. 
Parecer Favorável da Comissão de Saúde, Previdência e 

Assistência Social. 

 PL 287/16 Dep. Guilherme Maluf Altera a Lei Estadual n° 8.923, de 11 de julho de 2008, que 

cria o Programa de Políticas de Ações de Incentivo ao 

Desenvolvimento e Uso da Energia Solar no Estado de Mato 
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Grosso. 
Parecer Favorável da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública. 

 PL 348/16 Dep. José Domingos 

Fraga 

Dispõe acerca da obrigatoriedade de realização do Teste de Urina 

nos recém-nascidos nas maternidades públicas e privadas do 

Estado de Mato Grosso para prevenção da Leucemia e dá outras 

providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Saúde, Previdência e 

Assistência Social. 

 PL 40/17 Dep. Oscar Bezerra Dispõe sobre a implantação do programa “Segurança nos 

Ônibus”, no âmbito do Estado de Mato Grosso. 
Parecer Favorável da Comissão de Segurança Pública e 

Comunitária. 

 PL 320/17 Dep. Wagner Ramos Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de exame de 

Ecocardiograma nos recém-nascidos portadores de Síndrome 

de Down no Estado de Mato Grosso e adota outras 

providências. 
Parecer Favorável da Comissão de Saúde, Previdência e 

Assistência Social. 

 PL 373/17 Dep. Sebastião Rezende Dispõe sobre a obrigatoriedade de todas as maternidades no 

Estado de Mato Grosso disponibilizarem pulseiras 

antissequestros para recém-nascidos e dá outras providências. 
Parecer Favorável da Comissão de Saúde, Previdência e 

Assistência Social. 

 PL 407/17 Dep. Jajah  Neves Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixar placas alertando sobre as 

consequências da discriminação e preconceito na forma que 

menciona. 

Parecer Favorável da Comissão de Direitos, Humanos, 

Cidadania e Amparo à Criança, ao Adolescente e ao Idoso. 

 PL 520/17 Dep. Eduardo Botelho Dá o nome de "Professor Lídio Modesto da Silva" à Escola 

Estadual do Bairro Parque do Sabiá/São Mateus, no 

Município de Várzea Grande - MT. 
Parecer Favorável da Comissão de Educação, Ciência, 

Tecnologia, Cultura e Desporto. 

 

 

 

Xisto Alessandro Bueno 

Secretaria Parlamentar da Mesa Diretora 

 

 

 

Visto: Deputado Eduardo Botelho 

Presidente 
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